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. Un motor de gasolina tiene una relacién de compresién de 6 y usa un gas para el cual v = 1.4.

a) Cudl es la eficiencia del motor si opera en un ciclo de Otto idealizado?

b) Si la eficiencia real es de 15%, qué fraccién del combustible se desperdicia como resultado
de la friccién y las inevitables pérdidas térmicas?

. Una méaquina diesel idealizada opera en un ciclo conocido como el ciclo diesel de aire estdndar.
El combustible se rocia dentro del cilindro en el punto de maxima compresiéon. La combustién
es un proceso que se aproxima a uno isobdrico. Luego hay un proceso adiabatico para posterior-
mente pasar por un proceso isocérico para finalmente volver al punto inicial mediante un proceso
adiabatico. Encontrar la eficiencia de este ciclo diesel.

. La maquina de Stirling opera entre dos isotermas conectadas por medio de dos trayectorias
isocoricas. Suponiendo que el gas de operacién es un gas monoatémico ideal, calcular la eficiencia
de una maquina de Stirling.

. Suponga que una maquina térmica estd conectada a dos depdsitos de calor, uno con aluminio
fundido (660°C'), y el otro es un bloque de mercurio sélido (—38.9°C). La méquina funciona
solidificando 1.00 g de aluminio y derritiendo 15.0 g durante cada ciclo. El calor latente de fusion
del aluminio es 3.97 x 10% J/kgy el del mercurio 1.18 x 10* J/kg.

a) Cudl es la eficiencia de esta méquina?

b) Cémo se compara esta eficiencia con la de una maquina de Carnot?



